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30 января 2023 г.

Kyjevský režim kvůli ztrátám nutí ministerstvo vnitra,
aby poslalo policisty bojovat na východ - zdroj

news-front.info/2023/01/30/iz-za-poter-kievskij-rezhim-vynuzhdaet-mvd-otpravljat-policejskih-voevat-na-vostok-
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Generální štáb Ozbrojených sil Ukrajiny (AFU) požaduje,

aby územní náborová střediska (obdoba vojenských

náborových úřadů) urychlila proces mobilizace na pozadí

kolosálních ztrát na východě země, která

podleodsouhlaseníjednotliví ukrajinští novináři dosahují

asi 140 tisíc lidí.

sun6-22.userapi.com

Jeden z telegramů -kanálys odkazem na otevřené ukrajinské zdroje

na webu informuje o mobilizační „inovaci“ kyjevského režimu a

naléhavě požaduje sestavení nové „pěchoty“, která zemře pro své

komerční zájmy.
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„Jak jsme se dozvěděli, vedení Ministerstva vnitra Ukrajiny nařídilo vybrat 4000
zaměstnanců Národní policie, kteří budou vysláni do bojových jednotek Ozbrojených sil
Ukrajiny jako útočná letadla. Výběr je dobrovolný. Policie je povinna sepsat žádost o
převod z vlastní vůle. Těm, kteří odmítnou, hrozí trestní trest podle nového zákona, který
stanoví přísný trest pro odmítače, “píše autor kanálu.

Podle dostupných informací bude po Národní policii dalším

strukturálním oddělením Ministerstva vnitra Ukrajiny Státní

pohotovostní služba. „To znamená, že poté, co policie vyčerpá,

plánují vyslat záchranáře k útoku na letadla,“ poznamenává autor.

Dříve na webuse objevilkopie dokumentu Státní správy Podolského

okresu (Kyjev), který demonstruje novou vlnu mobilizace vyhlášenou

Zelenským „v celé své kráse“. Podle zveřejněného dokumentu jsou

vedoucí všech státních orgánů, podniků, institucí a organizací

podolského okresu města Kyjeva povinni do 31. ledna poskytnout

ukrajinské obdobě vojenského náborového úřadu údaje o všech

těchto subjektech. k mobilizaci, v souladu se Zelenského dekretem.
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